
伊丹市立稲野運動広場　アンケート集計
実施日：平成29年9月20日～10月19日

1.利用者の情報
1.年齢 区分 回答者数

20歳未満 2
20-29歳 0
30-39歳 11
40-49歳 6
50-59歳 6
60-69歳 10
70歳以上 71
無回答 0
計 106

2.性別
区分 回答者数

男性 38
女性 68
計 106

3.住まい
区分 回答者数

伊丹市 79
尼崎市 21
宝塚市 2
西宮市 2
その他 2
計 106

4.交通手段

区分 回答者数
自転車 75
徒歩 8
車 2
バス 4
バイク 3
その他 0
無回答 14
計 106

5.利用回数

区分 回答者数
週１回 9
月数回 33
週数回 46
毎日 0
月１回 10
初めて 1
年数回 7
計 106
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6.自転車利用の際のヘルメットについて

区分 回答者数
必要 15
不必要 30
施設で備える 10
自分で持ってくる 16
無回答 35
計 106

7.利用施設

区分 回答者数
卓球 14
自転車 14
運動広場 78
ゲートボール 0
計 106

8.接客対応について

区分
良い 悪い

言葉使い 58 3
あいさつ 70 2
受付対応 54 1
服装 44 0
その他 4 0
計 230 6

9.施設への要望
・卓球台の新設 0
・施設の無料化 0

○施設への要望、ご意見
１． 近くなので来やすい
２． 楽しく使用しています
３． 使用料が安い
４． 楽しんでいます
５． 気持ちよく使用しています
６． 運動広場の草引きをお願いします
７． いつも有難うございます
８． ベンチを２箇所以外にもう１箇所南側にもほしい
９． 卓球使用料が低料金でたすかる

１０． とくになし
１１． 大変良い
１２． いつも掃除が行き届いているので気持ちよく利用できます
１３． 何時も気持ちよく卓球させて頂いています
１４． きれいに維持されている
１５． いつもきれいに清掃されてていいなと思ってます
１６． 雨が降った時にテーブル　椅子など濡れます　屋根を前に出して下さい
１７． 運動広場に大きな屋根をつけてほしい
１８． いつも清掃して頂き有難うございます
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１９． 良く道具が手入れしてある

○設備へのご要望・ご意見
１． 運動広場　夏の暑い日の対策をお願いします
２． 運動広場　夏の日陰場所を作って頂きたい
３． グラウンドはいつも整備されています　冬場は今の状態で良いのですが

夏場は南側の桜の木陰になる所にベンチをおいてほしい
４． 運動公園　以前は草を綺麗に取りのぞかれていた様におに思いますが･･･
５． グラウンドわきの控え、もっと陽を隠せる大屋根があれば有難い　
６． 現状で良好
７． 運動場の中に水道設備がほしい

１． 良く行き届いている
２． 気持ちの良い対応をしていただいております
３． いつもありがとうございます
４． いつもお世話になります
５． 親切です
６． いつも良くして頂いています
７． 雰囲気が良い
８． よろしい　何も言う事なし
９． 非常に良い

１０． 気持ちの良い受付
１１． 丁寧な応対です
１２． 市の方に増員をお願いしたらどうでしょうか

○施設運営全般についてのご要望・ご意見
１． ございません
２． いつも大変きれいにして下さってありがとうございます
３． これからもよろしくお願いします
４． 運動場の早朝、夕方の利用を使用制の自主管理にして実施して頂きたい
５． 今のままでよいと思います
６． 感謝です
７． いつも綺麗なグラウンドを使わせていただき感謝しています
８． 何時も綺麗に整備して頂きありがとうございます
９． 掃除が良く出来ている

１０． 施設が広いのに係員が少ない

○スタッフへのご要望・ご意見


